

第一,领取第三代社保卡

人社部在2019年就发布了《通知》

,要逐步将通过社保卡发放养老金等社保待遇进行全面覆盖,因此近几年多地就在 推进这一措施,重庆市万州区今年要求全面推进应用社保卡发放养老

和工伤待遇的要求,其中对还没有使用第三代社保卡领取待遇的人员,要求在今年12月20日前办理更换手续,办理第三代社保卡可以选择2个地方,一个是发卡银行网点另一个是就近乡镇或街道,但我建议大家,尽量去银行办理,因为可以顺便激活社保卡金融功能,否则还得再去一次银行,要跑两次。

现在多地推进第三代社保卡使用,相比第二代社保卡,提升了用卡便利性,不再是只能插卡还增加了非接触读卡功能,像刷公交卡差不多,在如今疫情有反复的环境下,减少接触更提高了安全性。



第四,失业补助金申领

属于非本人意愿离职、缴费不足一年的、领取完失业保险金的人,还可以申领失业补助金,烟台市目前将失业补助金的申领政策延长至12月31日,属于满足以上条件,在今年1~12月失业的人员均可享受,但注意,申领时间也是在今年的12月31日,错过时间,将享受不到这一福利,对于目前失去工作,没有收入,加上疫情严峻形势下,很多地方封控,出行受影响,找新工作不方便,那在这段日子里,失业补助金可能是我们唯一的生活来源,要在截止时间到来前去申领,越晚,排队办理业务的人可能越多,还是早做为好。

往期文章:

养老金的资格认证,又有了新办法,注意不要错过认证时间